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Pa ricia Centeno y manifiesta; Si, no, ah sí, sí; Toma la palabra la C.P.A 
Leonella Montenegro y manifiesta; No se puede bajar si es de la de grupos 
prioritarios; Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; ah 
si; Toma la palabra la C.P.A Leonella Montenegro y manifiesta; Y eso ya está 
estipulado; Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; 
Exactamente si; Toma la palabra la C.P.A Leonella Montenegro y manifiesta; En 
tema de los convenios, entonces eso ya está estipulado; Toma la palabra la vocal 
señora Patricia Centeno y manifiesta; Si, si no me había percatado de los; Tomo 
la palabra y manifiesto; Que dice grupos prioritarios; Toma la palabra la vocal 
señora Patricia Centeno y manifiesta; Si, eso era todo, en cuanto a mí; Toma la 
palabra la C.P.A Leonella Montenegro y manifiesta; Si no hay alguna otra 
observación me voy a retirar; Toma la palabra la Licenciada Pilar Reyna y 
manifiesta; Yo re iba a decir ese día que estamos revisando pero dije que cuando 
estemos en la reunión ahí le pregunto y me olvide; Tomo la palabra y manifiesto; 
Le pongo pausa; Toma la palabra la Licenciada Pilar Reyna y manifiesta; No 
porque y no; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Bien 
compañeros está en consideración para hacer la aprobación de; Tomo la palabra 
y manifiesto; Es que no dice aprobación; Toma la palabra la señora Presidenta 
y manifiesta; Ah ya; Tomo la palabra y manifiesto; no dice aprobación; Toma la 
palabra la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; Eso iba a decir; Toma la 
palabra la señora Presidenta y manifiesta; Si hay ninguna observación pasamos 
al siguiente punto; siguiente punto señora secretaria; Tomo la palabra y 
manifiesto; Clausura señora Presidenta; Toma la palabra la señora Presidenta y 
manifiesta; Bien siendo las quince horas con veinte minutos pues doy por 
clausurada esta sesión, muchísima gracia. 
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SECRETARIA 

ACTA SESIÓN ORDINARIA N.0 009 ·24- GADPER-NMLZ 
GOBIERNO PARROQUIAL EL ROSARIO CELEBRADA EL DÍA MARTES 

VEINTITRÉS DE ABRIL DEL DOS MIL VEINTICUATRO 
En la Parroquial el Rosario, Cantón el Empalme Provincia del Guayas a los veintitrés 
días de mes de abril del dos mil veinticuatro siendo las 15HOO horas con minutos, 
previo convocatoria efectuada por la Señora Nancy Loor Zambrano conforme como 
lo determina el Art. 60 del Código Orgánico de Organización Territorial, Autonomía 
y Descentralización COOTAD, se instala la sesión ordinaria del pleno, la misma que 
es presidida por la Sra. Nancy Loor Zambrano en su calidad de presidenta de la 
Parroquia El Rosario, con la presencia de los vocales: Señor Antonio Mendoza 
Álava, Licenciada Pilar Reyna Rodríguez, señora Patricia Centeno Alvarado y la 
Licenciada Narcisa lntriago Reyes. Actuando como secretaria la lng. Johana 
Andrade Choéz; Acto seguido toma la palabra la señora presidenta y 
maniñeste; Buenas tarde señores vocales, señora secretaria eh vamos a iniciar 
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palabra la señora Presidenta y manifiesta; Abril, la cual estaba para el jueves 
pasado pero por el decreto que nos envió el Gobierno, pues la vamos a hacer con 
esta fecha; eh señora secretaria tengan la bondad de leer el orden del día. Tomo la 
palabra y manifiesto; Buenas tardes señora presidenta, señores Vocales, en la 
sesión del veintitrés de abril vamos a tratar los siguientes puntos: 

1. Constatación del quorum reglamentario 
2. Lectura, consideración, enmienda y aprobación del orden del día. 
3. Instalación de la sesión a cargo de la presidenta de la junta parroquial. 
4. Aprobación del acta de la sesión de fecha 04 de abril del 2024, con sus 

respectivas enmiendas para su aprobación. 
5. Informe de la señora Nancy Loor Zambrano presidenta del GAD Parroquial El 

Rosario. 
6. Aprobación de la refonna de presupuesto por reducción según acuerdo 007·2024 

Finanzas, la misma que fue analizada en 1a sesión de fecha 04 de abril 2024. 
7. Cronograma de vacaciones de los vocales del GAD Parroquial El Rosario para el 
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presente año. 
8. Clausura. 

Acto seguido toma la palabra la señora presidenta y manifiesta; Bien estimados 
vocales están en consideración el acta; Acto seguido tomo la palabra y 
manifiesto; del orden; Toma la palabra la presidenta y manifiesta; el orden del 
dia; Toma la palabra la vocal señora Narcisa lntriago Reyes manifiesta; Bien yo 
moción que se apruebe; Toma la palabra la vocal señora Narcisa lntriago Reyes 
y manifiesta; Mociono que se apruebe; Toma la palabra la señora Presidenta y 
manifiesta¡ Hay una moción presentada por la compañera Narclsa, señora 
secretaria someta a votación por favor. Toma la palabra y manifiesto; Señora 
Nancy Loor Zambrano; A Favor; Señor Antonio Mendoza Álava; A Favor; 
Licenciada Pilar Reyna Rodríguez; A favor; Señora Patricia Centeno; A Favor; 
Licenciada Narcisa lntriago Reyes; A Favor de la moción; Señora Presidenta en 
base a la votación tomada de la moción presentada por la vocal Señora Narcisa 
lntriago Reyes ha obtenido el apoyo unánime. La presidenta declara la moción 
aprobada por unanimidad. Bien siguiente punto señora secretaria; Tomo la 
palabra y manifiesto; Instalación de la sesión a Cargo de la señora presidenta de 
la Junta Parroquial. Acto seguido toma la palabra la señora presidenta y 
manifiesta. Bien siendo las quince horas con once minutos pues doy por establecida 
esta sesión. Siguiente punto por favor; Tomo la palabra y manifiesto; Aprobación 
del acta de la sesión de fecha 04 de abril del 2024, con sus respectivas enmiendas 
para su aprobación; no se si los vocales tenga alguna observación en el acta; Toma 
la palabra la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta¡ Yo no más; Tomo la 
palabra y manifiesto; Yo no sé yo soto estoy viendo; Toma la palabra la vocal 
Licenciada Pilar Reyna y manifiesta; Por mi parte no; Toma la palabra la vocal 
señora Patricia Centeno y manifiesta; No yo por mi parte tampoco, no los 
compañeros; Tomo la palabra y manifiesto; Pero igual se necesita una moción 
para la aprobación; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Quien 
mociona que se apruebe; Toma la palabra la vocal señor Antonio Mendoza Álava 
y manifiesta; Mociono que se apruebe, Toma la palabra la señora Presidenta y 
manifiesta; Hay una moción presentada por el compañero Antonio, señora 
secretaria someta a votación por favor, Toma la palabra y manifiesto; Señora 
Nancy Loor Zambrano; A favor de la moción; Señor Antonio Mendoza Álava; A 
Favor; Licenciada Pilar Reyna Rodríguez; A favor; Señora Patricia Centeno; A 
Favor; Licenciada Narcisa lntriago Reyes; A Favor; Señora Presidenta en base 
a la votación tomada de la moción presentada por el vocal Señor Antonio 
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aprobada por unanimidad. Acto seguido toma la palabra la señora presidenta 
y manifiesta; Muy bien siguiente punto; acto seguido toma la palabra y 
manifiesto; presentación del Informe de actividades de la señora Nancy Loor 
Zambrano Presidenta del GAD Parroquial El Rosario; Toma la palabra la señora 
Presidenta y manifiesta; Bien se ha continuado con los trabajos en el recinto El 
Paraíso de hampton con el material que nos estaba emitiendo la Prefectura pero con 
el acompañamiento de las maquinarias del Municipio de El Empalme. Se hizo una 
inspección aquí en la parte baja de esta calle como se llama esta calle de aquí; 
Tomo la palabra la vocal señora Pilar Reina y manifiesta; Del seguro; Tomo la 
palabra y manifiesto; No, Mélida; Toma la palabra la señora Presidenta y 
manifiesta; la de aquí, la que; Toma la palabra la vocal señora Pilar Reyna y 
manifiesta: La de la doña Mary; Tomo la palabra y manifiesto; La que baja aqui; 
Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; No la que baja aquí; Tomo 
la palabra la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; Roque Cedeño; Toma 
la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Roque Cedeño, en esta parte de 
allá bajo vinieron unos moradores porque allí donde se ha hecho el dueto cajón 
justamente donde termina están saliendo aguas; Toma la palabra la vocal señora 
Pilar Reyna y manifiesta: Servidas, Putrefactas; Toma la palabra la señora 
Presidenta y manifiesta; Putrefactas, aparentemente lo que nos dieron a conocer 
es que algunas personas están conectadas de las pozas secticas, entonces está 
apareciendo; Toma la palabra la vocal señora Pilar Reyna y manifiesta: de libre 
contaminación; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Y ahi hay 
gente vulnerable, gente con que yo pienso que si hay que hacer algo pero bueno ya 
pasamos oficio al municipio. También llame a la secre a la comisaria. Igual este en 
estos días voy a hacer otra vez a tocar puertas a ver cómo se las puede ayudar a 
estas personas porque estuve solo un momento y fue horrible recién había 
desayunado, pero casi se me sale el desayuno y no me imagino ellos que tienen 
que estar día y noche con ese problema. Bien también eh hemos estado trabajando 
revacheo en varias vías por ejemplo Dos de Mayo - San Cayetano, Chonero Central 
- San Andrés, Chonero Central - Chonero Abajo, estamos ahora en el recinto La 
Bomba en los próximos días queremos intervenir ahí donde Las Mercedes. Tanto la 
bomba como las Mercedes yo son parte del convenio que ha quedado en estand 
bay pero el problema es de las lluvias que todavía no nos permite que se pueda 
hacer el trabajo como corresponde se está haciendo un trabajo como para que sacar 
las cosechas los agricultores y ya en los próximos días pues el Alcalde, ya terminara 
de hacer el trabajo que por lo pronto se está haciendo para que puedan sacar las 
cosechas eh estamos. Asisti a Guayaquil a un conversatorio con el Vice prefecto eh 
con el compañero de ta Parroquia Guayas teníamos algunas peticiones que hacerle 
y gracias a Dios pues nos ha dado respuesta favorable esperemos en los próximos 
días ya se nos pueda ayudar por ejemplo le volvimos a pedir la maquinaria para 
hacer la limpieza de los canales que había quedado pendientes. También se le 
solicito que se nos apoye con una brigada medica que también en los próximo dias 
nos van a estar llamando para darnos la fechas hay una visita del convoy al 
Empalme también nos han pedido a nosotros llevemos algunas mujeres a participar 
en este programa cuidando vidas, ya nos van a dar detallado que es lo que tenemos 
que hacer y también le hicimos una solicitud para que se nos apoye con la 
capaciones a mujeres y hombres aqui en la Parroquia, esperemos a que en los 
próximos días no den respuesta a todo esto. También visitamos al Gerente de 
CNEL, Tomo la palabra y manifiesto; CELEC; Toma la palabra la señora 
Presidenta y manifiesta; CELEC perdón donde le estamos haciendo una solicitud 
de maquinaria para poder intervenir esas vías de Pedro Vélez, más que todo está 
en pésimo estado, ya me dijo el gerente que pase no más el oficio y nos van a estar 
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dando ahí la contestación. Asistimos hoy dia al lnfocentro donde se les dio la 
bienvenida a los adultos mayores todavía no se le puede atender como debe ser 
porque el gobierno no les ha dado las asignaciones al MIES pero se está lo que se 
puede para que ellos se sientan bien atendidos porque ya hay varios días que nos 
vienen solicitando se continuar como de costumbre, ya le presentamos a la nueva 
que va a estar encargada del programa felices incluso me dio gusto que llegaron la 
mayoría a pesar de que los contactos que tenían en el formulario la este no 
contestaban pero se las ingenio y lograron llegar la mayoría de los adultos mayores 
y tuvimos una reunión en el recinto Pedro Vélez por invitación de la directiva 
primeros nos invitación a un almuerzo después se reunieron para darnos a conocer 
que ellos tienen un problema en la casa comunal aparentemente la parte del techo 
se le mojando y eso les está ocasionando grietas en la parte de afuera y en el parte 
donde está el cielo Razo, ellos nos han solicitado que como junta les apoyemos en 
esta semana en esta semana quedaron de llevar un maestro para que haga una 
evaluación de cuanto más o menos se va y que tanto se va y que tanto es que esta 
dañado entonces por eso yo creo conveniente que en la siguiente sesión pues ya 
tengamos claro cuánto es la cantidad o si le ponemos o socializarlo aquí en el caso 
como junta a ver qué podemos hacer o cómo podemos ayudarles. Bien estimados 
vocales es todo cuento puedo informales, señora secretaria siguiente punto; Tomo 
la palabra y manifiesto; Aprobación de la reforma de presupuesto por reducción 
según acuerdo 007�2024 Finanzas, la misma que fue analizada en la sesión de fecha 
04 de abril 2024; Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; 
Yo este tenía una pregunta lo que pasa es que este cuando o sea yo ya la tenia la 
semana anterior en la reunión pero una cosa y otra cosa se me paso por alto ahí en 
las partidas había quedado una partida para pagarles a las chicas que estaban 
dando de lactar y todo eso, ahí se sacó cinco no es cierto cinco mil está en la está 
de esa partida; Tomo la palabra y manifiesto; umm, no de la que sacaron cinco es 
la de servicios profesionales; ; Toma la palabra la vocal señora Pilar Reyna y 
manifiesta; Claro de esa no, o sea es que se dejó un dinero para pagarles a.las 
chicas; Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; Si, 
entonces porque no se sacaron de ahí, ya no están ninguna de las dos; Toma la 
palabra la vocal señora Pilar Reyna y manifiesta; Yo no están y no hay que 
pagarles nada ya salieron; Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno y 
manifiesta; Ah, ya, yo fue que me paso de verdad que se me paso por alto y como 
es porque yo la traía para o sea para analizarla, esa partida se la saco por ese motivo 
ya ahorita ya no están ellas, entonces porque no se la saca de ahí; Toma la palabra 
la vocal señora Pilar Reyna y manifiesta; Porque ese dinero ya no se va a utilizar 
a la final en ella, ya se fueron; tomo la palabra y manifiesto; Le voy a poner pausa; 
Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; Ya este o sea mi 
pregunta es este cuando se hizo se aprobó el presupuesto se dejó una partida para 
las chicas que estaban dando de lactar se acuerdan eran de diez mil algo así, lo que 
pasa es que no la traje se me quedo; Toma la palabra la tesorera C.P.A Leonella 
Montenegro y manifiesta; Si, para remuneraciones; Toma la palabra la vocal 
señora Patricia Centeno y manifiesta; Si, ya entonces porque no se le coge de 
ahí para para bajar el cómo se dice de las partidas que están aquí; Toma la palabra 
la vocal señora Pilar Reyna y manifiesta; O sea porque a la final las chicas ya no 
están y ese dinero no se va a utilizar para pagarles; Toma la palabra la tesorera 
C.P.A Leonella Montenegro y manifiesta; A ver les indico eh la proyección que se 
les presento la semana pasada era justamente eso para analizarla fue un borrador; 
Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; Si, exactamente 
porque se me paso por alto porque yo la traía porque yo iba; Toma la palabra la 
tesorera C.P.A Leonella Montenegro y manifiesta; Igual nosotros presentamos 
eso, igual se deja se dejó la partida por el tema de al principio por el tema de la 
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Jactancia las chicas que estaba que en este caso era solo Jeniffer porque Roxana 
eh se fue a la fundación ya, pero no creo que eran los diez mil no estoy muy segura 
en eso hasta el computador se apagó. Igual ya es decisión de la señora Nancy 
porque igual nosotros lo que yo sugiero y recomiendo que se dejen esa partida por 
dos cosa ya como ustedes puede ver el tema del vehiculo del GAD, ya está en 
funcionamiento entonces se debe hacer la contratación bien sea; Toma la palabra 
la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; El que perdón; Toma la palabra 
la tesorera C.P.A Leonella Montenegro y manifiesta; El vehículo del GAD, se va 
a hacer la contratación de un chofer se está tratando de conseguirlo por medio del 
Municipio el GAD tiene que hacer la contratación de un chofer porque es un vehículo 
de la institución, entonces si en caso de que el Municipio no nos dé, tiene que 
hacerse una contratación o el tema del personal de limpieza de aquí. Entonces por 
eso yo esa partida no la estaba tomando en consideración, ahora si por medio de 
sesión ustedes dicen que si que se considere por no afectar las otras partidas yo no 
tengo ningún inconveniente no sé qué diga la señora Nancy; Toma la palabra la 
vocal señora Pilar Reyna y manifiesta; No porque a la final imagínate más 
contratación y menos plata como que ahora para contratar más; Tomo la palabra 
y manifiesto; Cual sería la partida que no le quieren bajar; Toma la palabra la 
vocal señora Pilar Reyna y manifiesta; Más personas; Toma la palabra la 
tesorera C.P .A Leonella Montenegro y manifiesta; Por eso más o menos yo les 
digo; Tomo la palabra y manifiesto; Tiene que a ver una a la que no quieran afectar 
para afectar esa; toma la palabra la vocal señora Narcisa lntriago Reyes y 
manifiesta; La de vehículo es importante también; Toma la palabra la tesorera 
C.P.A Leonella Montenegro y manifiesta; Por eso le digo lo que se presentó la 
semana pasada era un borrador y se socializo aquí; Toma la palabra la vocal 
señora Pilar Reyna y manifiesta; Pero igual el vehículo lo maneja a veces cuando 
no está su carro maneja el vehículo del GAD; Toma la palabra la vocal señora 
Patricia Centeno y manifiesta; Pero hay también no hay una partida para sobre el 
vehículo; Toma la palabra la tesorera C.P.A Leonella Montenegro y manifiesta; 
No pero ahí no ingresa lo del chofer; Toma la palabra la vocal señora Patricia 
Centeno y manifiesta; Lo que es el chofer; Toma la palabra la tesorera C.P.A 
Leonella Montenegro y manifiesta; No, solo mantenimiento y combustible; Toma 
la palabra la vocal señora Pilar Reyna y manifiesta; Claro solo mantenimiento y 
combustible; Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; 
Pero no se esté nos ha bajado los recursos, se están bajando de algunas partidas 
imagínese contratar otras persona o sea, o sea de que vale que usted le está 
bajando mientras está contratando algo que nosotros estamos tratando de que 
alcance el dinero y no se perjudique a más partidas; Toma la palabra la vocal 
señora Pilar Reyna y manifiesta; Porque hay que tomar en consideración que 
nosotros sabemos que aquí es un secretario - tesorero uno solo, pero nosotros 
sabemos bueno que las chicas tienen tiempo y la que; Toma la palabra la tesorera 
C.P .A Leonella Montenegro y manifiesta; La ley si nos el presupuesto si nos 
permite contratar a las dos; Toma la palabra la vocal señora Pilar Reyna y 
manifiesta; Ya se permite para dos; Toma la palabra la tesorera C.P.A Leonella 
Montenegro y manifiesta; Claro; Toma la palabra la vocal señora Pilar Reyna y 
manifiesta; Desde hace rato; Toma la palabra la tesorera C.P.A Leonella 
Montenegro y manifiesta; Si; Tomo palabra y manifiesto; Desde que estaba don 
Jonny Cedetio estaba la ley aprobada; Toma la palabra la vocal señora Pilar 
Reyna y manifiesta; Claro para uno; Tomo palabra y manifiesto; No, para dos; 
Toma la palabra la vocal señora Pilar Reyna y manifiesta; Para los dos; Toma 
la palabra la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; No, para los dos; Toma 
la palabra la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; S1 en caso de que se 
baje más ahí si tiene que decidir; Toma la palabra la tesorera C.P.A Leonella 
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Montenegro y manifiesta; Si el presupuesto baja de ciento cincuenta y algo; Toma 
la palabra la vocal señora Pilar Reyna y manifiesta; En este caso como sucedió 
la cuestión de la baja del presupuesto no siempre se viene esto pero bueno ta 
cuestión que es ahorita contratar personal teniendo tan poco recurso es como que 
no viable porque tampoco que es un chofer vaya hacer; Toma la palabra la tesorera 
C.P .A Leonella Montenegro y manifiesta; Este igual este como que se llama, no 
yo creo que estaba n los diez mil en la partida de remuneración igual ya reviso 
cualquier cosa; Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; 
Y yo no la traje; Toma la palabra la tesorera C.P.A Leonella Montenegro y 
manifiesta; Si es que no recuerdo bien en tema, si la tienen o me esté equivocando 
yo o algo. Igual por eso está en cuestión de análisis y que el pleno decida que partida 
quiera afectar cual disminuir, no tengo yo; Toma la palabra la vocal señora 
Patricia Centeno y manifiesta; No yo no estoy este en contra de la lo que se piensa 
hacer; Toma la palabra la vocal señora Pilar Reyna y manifiesta; De lo que esta; 
Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; De lo que esta 
si no que le digo que ese dia se me paso por alto lo cargaba porque o sea ah no se 
ingresó esa partida para bajarla porque ya no se está pagando o sea ese dinero ya 
no se está pagando. Pero entonces no es que estoy en contra de lo que porque el 
presupuesto se bajó se bajó y eso no hay y no hay no es que decir que es culpa 
suya; Toma la palabra la vocal señora Pilar Reyna y manifiesta; Eso es una Ley; 
Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; Usted lo bajo; 
Toma la palabra la tesorera C.P.A Leonella Montenegro y manifiesta; Están 
abiertas las observaciones; tomo la palabra y manifiesto; Ahí lo que pasa que al 
momento de bajarle tenemos que saber a cuál partida es que no se le puede quitar, 
ahí ya es decisión de todos ustedes que es lo que se va; Toma la palabra la vocal 
señora Pilar Reyna y manifiesta; A todas las que afecte a las obras de ley que no 
se le debería bajar pero después el resto está bien; Tomo la palabra y manifiesto; 
Igual no se puede aprobar a ciegas tiene que quedarse de que partida no se va a 
mover para que se quite de la otra, no sé si se hace una próxima sesión, ahí si no 
sé si se pueda; Toma la palabra la tesorera C.P.A Leonella Montenegro y 
manifiesta; Cuando toca la próxima sesión; tomo la palabra y manifiesto; Es para 
la primer jueves de mayo; Toma la palabra la tesorera C.P.A Leonella 
Montenegro y manifiesta; las reformas tienen que hacerse ahorita desde abril; 
Tomo la palabra y manifiesto; dos de mayo; Toma la palabra la vocal señora 
Pilar Reyna y manifiesta; Podriamos a la final aprobarlas pero tomar en 
consideración que sabemos que esa partida existe y que en realidad no deberia 
hacerse un contrato o sea otra contratación de personal si estamos tan poco de 
dinero para las obras; Toma la palabra la tesorera C.P.A Leonella Montenegro 
y manifiesta; Este no recuerda cual era el borrador, nadie tiene el borrador de las 
reformas; Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; Yo 
siempre lo; Toma la palabra la tesorera C.P.A Leonella Montenegro y 
manifiesta; Para ver más o menos cuales partidas; Tomo la palabra y manifiesto; 
Lo voy a poner en pausa; Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno y 
manifiesta; Bueno señora Presidenta yo le solicito para ver si se hace mejor una 
reunión extraordinaria sobre ese punto de las bajas de la partidas donde se me paso 
ese dia por alto eh decirle que hay se había quedado una partida en para pagar a 
las chicas que estaba dando de lactar para ver cómo se puede utilizar y bajarle ese 
dinero. Entonces no se si los compañeros están de acuerdo me apoyan o; Toma la 
palabra la señora Presidenta y manifiesta; Bien compañeros hay una solicitud por 
parte de la señora Patricia Centeno y apoyada por la compañera Pilar, señora 
secretaria someta a votación; Tomo la palabra y manifiesto; Señora Nancy Loor 
Zambrano; A favor de la moción; Señor Antonio Mendoza Álava; A Favor; 
Licenciada Pilar Reyna Rodríguez; A favor; Señora Patricia Centeno; A Favor; 
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Licenciada Narcisa lntriago Reyes; A Favor; Señora Presidenta hay cinco votos 
de la moción presentada por la vocal Señora Patricia Centeno ha obtenido el 
apoyo unánime. La presidenta declara la moción aprobada por unanimidad. 
Acto seguido toma la palabra la señora presidenta y manifiesta; Muy bien 
siguiente punto; Cronograma de vacaciones de los vocales del GAD Parroquial El 
Rosario para el presente año; toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; 
Bien compañeros eh como ya se les dio a conocer en la sesión anterior hay que dejar 
establecido más o menos cual es la fecha en la cual ustedes van a tomar sus vacaciones 
para poderdar1e a conocer con anticipación al suplente de cada uno de ustedes; Toma 
la palabra el vocal señor Antonio Mendoza y manifiesta; Tienes que ser fecha 
cerrada como decir el mes pues yo le quiero dar el mes de julio; toma la palabra la 
señora Presidenta y manifiesta; julio; Toma la palabra el vocal señor Antonio 
Mendoza y manifiesta; Si; Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno y 
manifiesta; Este una pregunta este mi alterno tiene ruc pero tiene ese rise pero de ahí 
ese igual le sirve; tomo la palabra y manifiesto; A nombre de él; ; Toma la palabra 
la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; Si; tomo la palabra y manifiesto; 
Solo tiene que incrementar la actlvidad nada más tiene que ir al SRI que le pongan la 
actividad que es justamente para las juntas Parroquiales; Toma la palabra la vocal 
señora Patricia Centeno y manifiesta; o sea el mismo que lo está utilizando eso 
no importa; tomo la palabra y manifiesto; Eso no tiene nada que ver, Toma la palabra 
la vocal señora Narcisa lntriago y manifiesta; Aunque el rise ya no existe; Toma la 
palabra la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; mande; Toma la palabra 
la vocal señora Narcisa lntriago y manifiesta; Ya el rise no existe, ya paso todo a 
ruc; toma la palabra la señora Presidenta y manífiesta; Quien más se va de 
vacaciones; Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; Yo 
eh pero o sea como le dije no en septiembre; Toma la palabra la vocal señora 
Narcisa lntriago y manifiesta; Si yo converso con mi suplente y él me puede dar la 
fecha; Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; No pues 
si ya tiene qué; Toma la palabra la vocal señora Narcisa lntriago y manifiesta; 
Bueno también puede ser que me diga yo quiero tal fecha entonces yo le sedo; tomo la 
palabra y manifiesto; Como le dijimos en la sesión anterior ahorita queda un mes, 
antes de irse nos da a conocer mediante un oficio que se van de vacaciones; Toma la 
palabra la vocal señora Narcisa lntriago y manifiesta; Es que está estudiando y me 
puede decir quiero para mis vacaciones que se yo; toma la palabra la señora 
Presidenta y manifiesta; Igual anteponga una fecha; Toma la palabra la vocal señora 
Narcisa lntriago y manifiesta; Ah ya; toma la palabra la señora Presidenta y 
manifiesta; Si él le dice después; Toma la palabra la vocal señora Narcisa lntriago 
y manifiesta; un mes; toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; lo pasan 
por oficio; Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; Que 
está estudiando la universidad, noviembre tiene que pedir; toma la palabra la señora 
Presidenta y manifiesta; La licenciada Pilar esta que en su suplente no puede coger 
vacaciones, su suplente nunca llevo la documentación; Toma la palabra la vocal 
señora Pilar Reyna y manifiesta; Igual déjeme comentarle que yo no puedo por 
un mes quince quinces porque voy a hacer un viaje a mediado de junio entonces 
como es a otro país se me van quinces días pero hay que tomar en consideración 
que las fechas de vacaciones como docente me chocan ahorita cuando fui de 
vacaciones solamente me fui fin de semana porque yo decía y si me llaman a una 
reunión y estoy muy lejos entonces uno se preocupa porque si estoy de vacaciones 
allá pero no estoy de vacaciones acá entonces sí sé que estoy de vacaciones 
quinces días yo no voy a tener ese inconveniente en el mes de marzo porque uno 
tiene que coger las vacaciones en el hasta mayo de cumplir el año; tomo la palabra 
y manifiesto; Desde mayo en adelante; Toma la palabra la vocal señora Pilar 
Reyna y manifiesta; Yo voy a coger quinces días de junio y quince días de marzo 
creo que son las vacaciones; Tomo la palabra y manifiesto; Del próximo año, no 
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ah¡ le tocaría coger del que estamos ya; Toma la palabra la vocal señora Pilar 
Reyna y manifiesta; Nosotros no vamos de mayo a mayo; Tomo la palabra y 
manifiesto; No, desde mayo ahorita porque cumple el año desde ahí ya tienen 
derecho a vacaciones pero de ahí en este año coge 2023, y en 2025 coge 2024; 
Toma la palabra la vocal señora Pilar Reyna y manifiesta; Ah ya solamente era 
por ahorita; Tomo la palabra y manifiesto: Claro era por ahorita; Toma la palabra 
la vocal señora Pilar Reyna y manifiesta; Ya después era de enero a diciembre; 
Tomo la palabra y manifiesto; Ya de ahí es de enero a diciembre; Toma la palabra 
la vocal señora Pilar Reyna y manifiesta; yo pensé que nosotros éramos según 
como eran nuestras rendiciones de cuentas; Tomo la palabra y manifiesto; no, 
solamente era en este; Toma la palabra la vocal señora Pilar Reyna y manifiesta; 
Ah entonces ah diciembre supongo yo; Tomo la palabra y manifiesto; Entonces 
yo no iría junio si no diciembre; Toma la palabra la vocal señora Pilar Reyna y 
manifiesta; No sí; Tomo la palabra y manifiesto; quince quince; Toma la palabra 
la vocal señora Pilar Reyna y manifiesta; Yo le digo quince de junio y quince de 
diciembre, en junio de ley que me voy o sea si dios quiere no, solo dios sabe nuestro 
destino; Tomo la palabra y manifiesto; Ya; Toma la palabra la vocal señora Pilar 
Reyna y manifiesta; En diciembre nos piden mucho regalos que él vaya; Tomo la 
palabra y manifiesto; recuerden que los suplentes tiene que tener los 
nombramientos retirados; Toma la palabra la vocal señora Pilar Reyna y 
manifiesta; Por mi lado si no lo tiene ahí yo no sé para mi ese señor no existe; 
Tomo la palabra y manifiesto; Yo lo que hago es una vez que ustedes nos notifique 
a nosotros lo que vamos a hacer es notificarlo y junto al documento irán los requisitos 
que tiene que presentar para poder posesionase ahí si no hay respuesta nosotros 
también nos quedamos libre de esa responsabilidad; Toma la palabra la vocal 
señora Pilar Reyna y manifiesta; Y nosotros también nos quedamos también libre 
de la responsabilidad; Tomo la palabra y manifiesto; Si, Toma la palabra la vocal 
señora Pilar Reyna y manifiesta; Ah ya; Tomo la palabra y manifiesto; porque 
ustedes cumplir en notificarnos a nosotros, nosotros notificamos a suplente y si no 
nos dan respuesta nosotros tenemos nuestro documento de notificación de que le 
avisamos a ese persona; Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno y 
manifiesta; Y ella sigue; Tomo la palabra y manifiesto; Claro, como si ella sigue; 
Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; o sea ella; Tomo 
la palabra y manifiesto; Ella se puede ir de vacaciones; Toma la palabra la vocal 
señora Patricia Centeno y manifiesta; ah si se puede ir de vacaciones; Tomo la 
palabra y manifiesto; Claro porque ella tiene sus vacaciones y notificamos al 
suplente; Toma la palabra la vocal señora Pilar Reyna y manifiesta; Y al final 
yo no tengo problemas el único dia que con la bendición de dios yo no puedo asistir 
a la junta es el 20 de junio que caí jueves es el único día pero después diciembre 
no esta o sea que por agüe motivo tengo que venir yo sí puedo venir en eso no hay 
inconveniente justamente ese día no puedo asistir; Toma la palabra la señora 
Presidenta y manifiesta; Bien una vez que están las fechas el siguiente punto por 
favor; Tomo la palabra y manifiesto; Clausura señora Presidenta; Toma la palabra 
la señora Presidenta y manifiesta; Bien siendo las quince horas con cuarenta y 
cuatro minutos pues doy por clausurada esta sesión. Tomo la palabra y manifiesto; 
Disculpe señora Presidenta para dar a conocer de como quedaron las vacaciones; 
La vocal seriara Patricia Centeno es en septiembre; La vocal seriara Narcisa lntriago 
Reyes Octubre; Vocal señor Antonio Mendoza en el mes de Julio; La vocal señora 
Pilar Reyna quince dias en el mes de junio y quince días en el mes de diciembre del 
2024. Así quedo el cronograma de vacaciones; Toma la palabra la vocal señora 
Pilar Reyna y manifiesta; Segunda semana de Toma la palabra la vocal señora 
Patricia Centeno y manifiesta; Se van en junio, Julio, septiembre y octubre así es. 
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ACTA SESIÓN EXTRAORDINARIA N.0 010 -24- GADPER-NMLZ 
GOBIERNO PARROQUIAL EL ROSARIO CELEBRADA EL DÍA JUEVES 

VEINTICINCO DE ABRIL DEL DOS MIL VEINTICUATRO 
En la Parroquial el Rosario, Cantón el Empalme Provincia del Guayas a los 
veinticinco días de mes de abril del dos mil veinticuatro siendo las 14HOO horas con 
diez minutos, previo convocatoria efectuada por la Señora Nancy Loor Zambrano 
conforme como lo determina el Art. 60 del Código Orgánico de Organización 
Territorial, Autonomía y Descentralización COOTAD, se instala la sesión 
extraordinaria del pleno, la misma que es presidida por la Sra. Nancy Loor Zambrano 
en su calidad de presidenta de la Parroquia El Rosario, con la presencia de los 
vocales: Señor Antonio Mendoza Álava, Licenciada Pilar Reyna Rodríguez, señora 
Patricia Centeno Alvarado y la Licenciada Narcisa lntriago Reyes. Actuando como 
secretaria la lng. Johana Andrade Choéz; Acto seguido toma la palabra la señora 
presidenta y manifiesta; Bien buenas tardes estimados vocales, señoras del 
cuerpo administrativo, se habia quedado de hacer una sesión extraordinaria para 
hablar del tema de la aprobación del presupuesto pues vamos a dar inicio a esta 
nueva sesión dándoles la bienvenida a todos, esperando que estén muy bien señora 
secretaria por favor tenga la bondad de dar leer el orden del día; Tomo la palabra 
y manifiesto; Buenas tardes señora Presidenta, señores Vocales, primer punto 
tenemos constatación del quorum reglamentario, el mismo que voy a proceder a 
realizarlo; Señora Nancy Loor Zambrano: Presente; Señor Antonio Mendoza 
Álava Presente; Licenciada Pilar Reyna Rodríguez Presente; Señora Patricia 
Centeno Presente; Licenciada Narcisa lntriago Reyes Presente; señora 
Presidenta está el quórum establecido; Toma la palabra la señora Presidenta y 
manifiesta; Muy bien siguiente punto señora secretaria; Tomo la palabra y 
manifiesto; Instalación de la sesión a cargo de la presidenta de la junta parroquial; 
Acto seguido toma la palabra la señora presidenta y manifiesta; Bien siendo las 
catorce horas con trece minutos doy por establecida esta sesión; siguiente punto 
señora secretaria; Tomo la palabra y manifiesto; Aprobación de la reforma de 
presupuesto por reducción según acuerdo 007-2024 Finanzas, la misma que fue 
analizada en la sesión de fecha 04 de abril 2024; Toma la palabra la señora 
Presidenta y manifiesta; Bien compañeros vocales esta en consideración la 
aprobación del presupuesto que se les dio a conocer anteriores días; T ama la 
palabra la vocal Licenciada Pilar Reyna y manifiesta¡ Le faltan los ojos; Toma la 
palabra la vocal Señora Patricia Centeno y manifiesta; ujum, ya con respecto a 
eso de la partida que yo le decía que era la 710510; Toma la palaba tesorera C.P.A 
Leonella Montenegro y manifiesta; Ya, en esa si hay una disminución en esa 
partida; Toma la palabra la vocal Señora Patricia Centeno y manifiesta; Si ya, 
es que a eso es que yo iba esa partida se la dejo para pagar al personal; Toma la 
palaba tesorera C.P.A Leonella Montenegro y manifiesta; No, Toma la palabra 
la vocal Señora Patricia Centeno y manifiesta; contratado que estaba de las chica 

Uía Principar El tnoaime . Pichincha 
Hm 24 frente a la Lubricadora El Rosaría (05)2323465 


	image_001.pdf (p.1)
	image_002.pdf (p.2)
	image_003.pdf (p.3)
	image_004.pdf (p.4)
	image_005.pdf (p.5)
	image_006.pdf (p.6)
	image_007.pdf (p.7)
	image_008.pdf (p.8)
	image_009.pdf (p.9)

